

| | |
|-----------------|--|
| Møtedato/ramme: | 15.06.2023 kl. 09:00 – 12:00 |
| Møtetype: | Arbeidsgruppe revisjon av samarbeids- og tjenesteavtaler møte nr 8 |
| Møtested: | Teams |
| Møteleder | Mona Karlsen |
| Referent | Knut Erik Dahlmo |
| Neste møte: | 22 Juni – digitalt møte |

Innkalt

| Representerer | Navn | Merknad | Møtt |
|--|-----------------------------|---|------|
| Kommunene i Salten | Mona Karlsen | Leder arbeidsgruppen | X |
| Kommunene i Vesterålen | Camilla Waagbø ¹ | Øksnes kommune | X |
| Kommunene i Lofoten | Tove Yndestad | Vestvågøy kommune | X |
| Nordlandssykehusets brukerrepresentant | Gunn S. Hutchinson | Brukerrepresentant Nordlandssykehuset | |
| Nordlandssykehuset HF | Tove K. Beyer | Ass. klinikkjef Nordlandssykehuset | X |
| Nordlandssykehuset HF | Eystein Prestæng Larsen | Seniorrådgiver Nordlandssykehuset | X |
| Samhandlingssekretariatet | Trude K. Kristensen | Samhandlingssjef Nordlandssykehuset HF | X |
| Samhandlingssekretariatet | Knut Erik Dahlmo | Kommunal samhandlingsleder | X |
| Nordlandssykehuset HF | Desireé Høgmo | Avdelingsleder Nordlandssykehuset Lofoten | X |
| | | | |

Agenda

1. Godkjenning referat fra møte 08.06.23
2. Videre arbeid med tekst, med særlig fokus på kap.2
3. Avtale videre arbeid

Referat

| | | |
|--------------|---|--|
| Sak 1 | Godkjenning referat fra møte 08.06.23 Referatet er godkjent | |
| Sak 2 | Videre arbeid med tekst, med fokus på kap.2 | |

¹ Vara for Hans Arne Norbakk, RKK Vesterålen

| | | |
|---------------------|---|--|
| | <p>Arbeidsgruppen har kommet fram til omforent tekst under kapittel 2.1, 2.2 og 2.3 som omhandler samhandling under pasientforløp fra innleggelse, under opphold/tilbud i sykehuset til utskrivning og utreise fra sykehuset til kommunen.</p> <p>Dette har vært den delen av avtalen som har vært mest krevende å enes om. Samtidig er det en erkjennelse av at avtalen i seg selv ikke kan bedre praksis.</p> <p>Arbeidsgruppen påpeker derfor at det er behov for at partene utarbeider en felles arbeidsflyt knyttet til «inn - under opphold – ut» av sykehus. Arbeidet må bygge på en felles forståelse av hverandres situasjon, ivareta oppfølging, kommunikasjon og logistikk for å sikre forsvarlige og bærekraftige tjenester både i kommunene og i sykehuset.</p> <p>Et slikt oppfølgingsarbeid er en forutsetning for å få til en samhandling som understøtter et godt pasientforløp. Denne felles forståelse ligger til grunn for enigheten om avtaletekstene. Dette vil bli påpekt i arbeidsgruppens rapport til SSU.</p> | |
| | <p>Oppfølgingspunkter under kpt 2: Innspill fra sykehuset om at nødvendige medisiner/utstyr følger pasienten inn i sykehuset – tekst jobbes med av Camilla og Tove B til neste møte. Hører inn under 2.1.</p> <p>Brukerrepresentanten har tidligere påpekt at brukerstemmen må høres også under samhandling rundt utskrivning. Sjekkes ut at formuleringene i 2.2.2 b ivaretar dette (Mona sjekker ut)</p> | |
| <p>Sak 3</p> | <p>Videre arbeid Møtet 22.6. er berammet fra kl 09 – 13. Knut Erik sender oppdatert innkalling</p> <p><u>Agenda 22.6:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Godkjenne referat fra møte 15.6.23 2. Følge opp oppfølgingspunkter fra forrige møte <ul style="list-style-type: none"> - forslag til tekst fra Camilla/Tove B. vedr med/utstyr som må følge pasienten inn i sykehuset - Avsjekk tekst om ivaretagelse av pasientstemmen ved opphold/utskrivning (pkt 2.2.2.b) 3. Gjennomgang av tekst fra avtale 13 – nå pkt 2.4. ledsager til/under/fra tilbud i spesialisthelsetjenesten 4. gjennomgang av kapittel 1 og 7 - supplere tekst 5. gjennomgang av all tekst <p>pkt 4 og 5 tar utgangspunkt i masterdokumentet 6 annet?</p> <p><u>I møtet 17.8.23</u> (heldagsmøte i Bodø) vil helheten i avtalen og rapport fra arbeidsgruppen /sak til SSU være hovedtema</p> | |

| | | |
|--|--|--|
| | | |
| | | |

Bodø 15. juni 2023

Knut Erik Dahlmo

Referent